

Q 世上有人提问,也就有人回答。看过知乎的同学们都知道,很多回答洋洋洒洒,长篇大论,鸡汤范儿十足,让人不忍直视,只能不明觉厉。

对于读书不多的屌丝网友来说,吐槽系的回答弥足珍贵。本期《贰周刊》为你精选了知乎上的一些神回复,保证你看完忍不住点赞,感觉给智商完成了一次充值。

现代快报记者 戎华 整理

# 知乎上的神回复

## 教你如何正确地吐槽

### 文化类

【问】为什么古龙小说中的人物爱以数字命名,尤以奇数为甚?古龙小说人物非常多的名字都是奇数,有什么特殊含义?如:胜三、龙五、杜七、朱七七、萧十一郎、燕十三、彭十三豆。

【答】可能想给人一种很难除的感觉。

【问】杨过和小龙女谈恋爱,神雕什么感受?

【答】神雕洗衣服去了……

【问】黄蓉穿了软猬甲,为什么欧阳克轻触她身体就双手刺痛,郭靖紧紧抱住她却没事?难道能自动调控刺儿是否立起来?

【答】QQ有“隐身对其可见”;软猬甲也有“带刺对其可摸”。

【问】听摇滚如何入门?

【答】听摇滚不要入门,直接踹门进去。

【问】外国人在自己身上文的奇怪汉字有哪些?

【答】《康熙来了》里有一集,说是看到一个外国人手臂露出个“仁”字文身,心想还不错,蛮懂中国文化的,结果袖子拉开,原来文的是“清炒虾仁”。

【问】想请书法家写一幅字,4到6个字,内容是寄托美好祝愿或励志,写哪几个字比较好呢?

【答】芙蓉姐姐瘦了。

【问】如何评价电影《富春山居图》?

【答】这是一部连杨丽娟都看不下去的电影。

【问】中文如何最有内涵地表达“我爱你”?

【答】我有一条祖传的染色体想送给你。

【问】嬴政自称“秦始皇”“始皇帝”,读音和“秦死皇”“死皇帝”如此接近,在当时有什么忌讳没有?

【答】先不吐槽皇帝死用的是崩,先不吐槽死在那会还没有骂人的意思,先不吐槽死上古音读sei,始通殆,来跟我读:十是十,四是四,十四是十四,四十是四十。

【问】屌丝如何移民?

【答】贫贱不能移。

【问】面试题“你抄过别人作业吗?”你会怎么回答?HR提问这个问题的目的是什么呢?

【答】抄过。每次抄完了,我都很负责任地把作业里的错误告诉同学,并把我抄完的作业作为回报给他参考。工作后,我才知道,这种行为还有一个词叫:同行评审,英文是Peer Review。

### 科技类

【问】为什么不做金属牙签?

【答】那不就是针么……

【问】如果你见到了乔布斯,你最想告诉他什么?

【答】我暂时还不想见到他。

【问】Windows回收站清空后找不回来,微软为什么要这么设计?有改进方式么?

【答】改进的方式就是回收站后面再设一个垃圾场;垃圾场后面再设一个焚烧站;焚烧站后面再放一个时间旅行机。

【问】当对方说“呵呵”以后,你再说些什么?

【答】[自动回复]您好,我现在有事不在,一会再和您联系。

【问】为什么有些人(主要是女生)在外面吃个饭,要拍照传网上?

【答】可能是怕阿兹海默症发作吧。做一个简单的记忆备份。

【问】皮卡丘表面是光滑的还是毛茸茸的?

【答】便宜的是光滑的,贵点的是毛茸茸的。

【问】上海的自来水能否煮沸后直接饮用?

【答】煮沸以后是不可以直接饮用的,无论哪里的自来水都不可以,请放凉以后再喝。

【问】适合程序员阅读的书籍有哪些推荐?实习出来以后,就感觉自己太缺乏书籍了,但又不知道看哪些。

【答】《颈椎病的康复与预防》。

【问】人体少了一个肾会有何影响?

【答】别想太多,好好享受iPhone吧。

【问】把一条蚯蚓分成九段,等这九段分别长成九条蚯蚓后,它们之间是什么关系?只从蚯蚓的角度回答吧!

【答】最熟悉的陌生虫。

【问】洗碗机为什么卖得这么贵?它的技术含量在哪里?动辄五千甚至上万。但是它的技术含量真的那么高么?好像就是一个箱子加上几个喷头,再加几个吹干的风扇。比起冰箱,空调这些家电没有那么复杂啊。

【答】因为洗碗机解决了家庭矛盾。

【问】中国人为什么更喜欢以打击别人为乐,这是一种心理?

【答】打击别人确实会产生快乐,俗称“打击乐”。

【问】什么事 iPad 能做, iPhone 不能做?

【答】焖住方便面桶。

【问】如何通过微博照片鉴别一个妹子是否好看?

【答】简单两步。1. 找下她经常@的姐妹。2. 在她姐妹的帖子里找到@她的照片。相信我,女人永远是放自己角度最好看的照片的,“至于别人长什么样,关老娘什么事啊。”

### 生活类

【问】是不是美女几乎都出自普通家庭甚至贫困家庭,而富裕家庭的女儿反而不好看?为什么?

【答】因为富人家的好看姑娘你接触不到,没交集不是在一个时空。

【问】为什么吃饭的时候到了最后几口时不想吃下去了?

【答】如果题目没有补充说明的话,答案就是:因为你饭舀多了。

【问】地铁中如何判断哪个位置的人会更早下车?

【答】把手机装回兜里的人。

【问】你做过什么残忍的事?

【答】小时候养了一只小乌龟,有一天我发现它突然不会动了,于是我怀着万分痛苦的心情把它埋了!还插了一炷香。后来我上课学到了“冬眠”这个词。

【问】宝贝女儿3周岁了,想要一个东西却不明说,必须你问她、给她才要,是不是有心理障碍?

【答】别说三岁了,三十岁的女人都这样。

【问】浴缸使用中最令人烦恼的是什么呢?

【答】它洗完你,你还得洗它。

【问】如何看见鬼?

【答】每次走进自习室(或者别的什么地方)发现一个空位子,刚要坐下,旁边的同学说:“对不起,这里有人!”

【问】大学校规规定女生不能穿没过膝的短裤短裙,学生该怎么做?

【答】学校通知写“女生不能穿没(mo四声)过膝的短裤短裙。”校长好坏呀!这下只能穿短裙不能穿长裙了。

【问】宿舍有8个人,7个人都闹得很晚才睡觉,只有小明一人按时上床,按照中国人的智慧,小明该如何处理好这件事?

【答】小明还是买个一块五的耳塞比较方便吧,这么大点事儿就别出动中国人的智慧了。

【问】为什么有些人一开车就开始骂别人开车差?

【答】因为司机眼中只有两种人:比我开得慢的菜鸟,和比我开得快的傻货。

【问】最孤独的时刻是什么?

【答】到市里去参加放鸽子大赛,结果就你一人去了。

【问】骑了近35年的永久自行车现在能卖多少钱?除了外观稍显破旧些,其他性能非常好,后座有些毛病,可以载物,一般不载人。车是绿色的,话说这车能值多少钱?

【答】基本废铁价,建议给这车一个故事然后扔豆瓣去卖。

### 情感类

【问】男朋友说“我喝醉了”,女生该回复什么?

【答】翻身机会终于到了:多喝点热水。

【问】追到女生后马上失去兴趣,怎么办?

【答】诗人只有在吻到姑娘之前,才歌颂爱情。他们得到一个女人之后,就开始歌颂自由。

【问】和前任复合是什么结果?

【答】还是原来的配方,还是熟悉的味道。

【问】女生送青蛙玩具给男生,代表什么意思?

【答】这大概是她能买到的最像癞蛤蟆的玩具了。

【问】什么群舞适合两个男生和25个女生跳?不是需要跳什么舞,而是应该跳什么主题,什么情节。班上只有两个男生,要照顾他们。

【答】跳绳。

【问】一个美女在吃糖葫芦,怎么问才能让她相信我不是来搭讪而是想知道糖葫芦在哪买的?

【答】其实把搭讪的顺序反过来就OK了。“美女,你好,你真漂亮,老远就看见你了,想过来跟你打个招呼……那个,我想打听一下,你吃的糖葫芦是在哪儿买的?”

【问】初恋女友说我是她第n个男友(n<10),我觉得自己有点接受不了。该不该继续呢?

【答】大BOSS隐藏实力给你送经验值,你居然还不想要。

【问】胸美,腿长,肤白,三选二的话选哪两个比较值?

【答】小时候我总是烦恼,我到底是上清华还是上北大呢?后来的后来,我发现,其实我想多了。

【问】跟还未离婚的人谈恋爱,算小三吗?

【答】不好说,也可能是小四小五……

【问】如果给你一次机会,分手时你会送给前任什么东西?重口味如内衣,轻口味如书籍,我见过最极端的送某种被赋予神秘咒术的护符……

【答】一个孩子。

【问】女网友发来“wqshxygsn,wfcdxhn,sysrwmqkfb,wkybnkj”,这是什么意思?

【答】其实她是在擦键盘,你想多了吧。

【问】女友网名叫荷花妆,怎么写首诗哄她开心?

【答】没事不开心,吃饭长三斤。卸去荷花妆,是相扑冠军。

【问】老婆的人生目标居然是“相夫教子”,我该怎么办?老婆是个文学高才生,文笔非常好,爱好非常广泛,烧菜也一流,这样的人不出去做事,应该会被别人说的。人言可畏。

【答】你老婆应该去别人家相夫教子。